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Albertstralle 10 | 01097 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RéRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Dr. Dietmar Pellmann,
Fraktion DIE LINKE

Drs.-Nr.: 5/11391
Thema: Beitragsschuldner bei der AOK PLUS 2012

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Séchsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Personen hatten Ende 2012 Beitragsschulden bei der
AOK PLUS?

Am 31. Dezember 2012 hatten insgesamt 42.125 Personen Beitragsschul-
den bei der AOK PLUS.

Frage 2:
Wie viele davon kamen aus Sachsen?

29.523 Beitragsschuldner der AOK PLUS kamen aus Sachsen.

Frage 3:
Wie hoch war Ende 2012 die Gesamtsumme der Beitragsschulden?

Die Gesamtsumme der Beitragsschulden der AOK PLUS betrug am
31. Dezember 2012 142.253.463 EUR.

Frage 4:
Was waren die wesentlichen Ursachen fiir Beitragsschulden?

Auf die Antwort zu Frage 4 der Drucksache 5/8171 wird verwiesen.
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Beitragsruckstande entstehen weiterhin hauptsachlich infolge wirtschaftlicher Notsitua-
tionen des Mitglieds bzw. seiner Familie.
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